

ВОЛОНТЕРЫ



Сейчас много говорится о том, что молодежь стала другая, менее отзывчивая, менее заботливая, менее уважительная. Это не совсем так. Из уст взрослого поколения можно услышать слова «добровольчество», «тимуровцы», а молодое поколение говорит «волонтер».



Попробуем посмотреть в словарь и найти перевод слову «волонтер». В переводе с французского оно означает «доброволец». Волонтеры или добровольцы – это люди, безвозмездно отдающие свое время и силы на благие дела. И, конечно же, у ребят возникает желание совершать добрые поступки, решать проблемы сообщества.



В нашей школе существует волонтерская группа «ДоброЛуч», это ребята с 4 по 11 классы. Актив группы продумывает, предлагает, спланирует, привлекает, собирает вокруг себя ребят, которые еще не определились в выборе своей волонтерской деятельности.



В каникулярное время волонтеры школы проводили интерактивные мероприятия в рамках двух смен пришкольного лагеря «Туристыта». В игровой форме они обучали школьников основам здорового образа жизни, проводили различные акции, вместе с детьми пели, танцевали, играли, показывали различные театральные представления.



Администрация школы выражает огромную признательность волонтерам школы: Лауцявичюте Диане, Вартач Софье, Вартач Марии, Вартач Дарье, Вартач Полине, Макаровой Мадине, Васильеву Виталию, Типсиной Ангелине, Макаровой Юлии, Маховой Валентине, Семёновой Марии, Назиной Анастасии, Журавлевой Софии.

Ребята, спасибо вам за заботу о младших школьниках.
Хороших вам каникул!!!

**Литвинова С.А.,
начальник лагеря**